倪柝聲文集《基督是一切》 第三部 基督是我們的義 (補充的話)

第三章 我們是神的義

一、引言:何為神的義?

一般来讲,我们不可能成为神的义。即使你已经得救了,你敢说你是神的义吗?不能。什么叫义呢?如果我还没得救的时候,我们说这个人是有义气的。我愿意为你花代价。你好好待我,我不忘恩负义。这是人和人之间的义。为国家,我愿意抛头颅,洒热血,这也是义。但不是这里所说的义。这里所说的义是神的一个标准。如果你没有达到这个标准,就是不义。罗马书3:23因为世人都犯了罪,亏缺了神的荣耀。这荣耀是神的一个标准。亏缺是没有达到标准。我不能达到就是不义。

神爱我们,可是他又不能随便赦免人的罪。因为神有祂的标准。诗篇89:14公义和公平,是你宝座的根基。慈爱和诚实,行在你前面。神坐在宝座上,对世人审判。对人行祂所行的事情必须符合神公义、公平的原则。如果你不能做到,就不要坐宝座。因为祂有一个对头叫撒旦,牠会指控神的不公义。神不可能不公义,神的属性就是义。约翰一书1:9我们若认自己的罪,神是信实的,是公义的,必要赦免我们的罪,洗净我们一切的不义。义是神的一个属性。他不可能随便赦免人的罪。但祂又爱你,因为爱你的缘故,祂的爱要满足神公义的要求。为此,祂差遣祂的儿子,耶稣基督,为你死在十字架上。祂站在你的地位,把你所有的罪都担在祂身上。无论你是过去犯的,现在犯的,将来犯的,人类所有的罪都放在他肩上。背负世人所有的罪,祂替你扛。主耶稣和神原本是合一的,从来没有离开过。就在十字架上,哥林多后书5:21神使那无罪的(无罪原文作不知罪),替我们成为罪。好叫我们在他里面成为神的义。在审判的时候,神离开祂了。所有主耶稣说,父啊!父啊!为什么離弃我?当审判的时候,主耶稣站在一个地位,是罪的地位,被神审判。我们过去,现在,将来的所有罪都被主耶稣背在身上了。

神审判了耶稣替你背负的罪以后,还会不会再审判你呢?你的罪已经被审判了,就这一次,以后就不会再审判你了。所以主耶稣是一次解决了人所有的罪。但这是客观的。如何将主耶稣在十字架上成功的这件事情成就在你身上呢?,神使我们在基督里是本乎神,祂又使祂成为我们的智慧、公义、圣洁、救赎。哥林多前书1:30但你们得在基督耶稣里,是本乎神,神又使他成为我们的智慧,公义,圣洁,救赎。31如经上所记,夸口的当指着主夸口。当我们罪得赦免以后,我们就会很自由了,我没有罪了,罪的辖制在我身上不起作用了,我们容易夸口。

神为什么拣选你呢?使你的罪得赦免呢?是因为你的行为比别人好吗?是因为你比别人更爱主吗?都不是。耶利米书9:23耶和华如此说,智慧人不要因他的智慧夸口,勇士不要因他的勇力夸口,财主不要因他的财物夸口。24夸口的却因他有聪明,认识我是耶和华,又知道我喜悦在世上施行慈爱,公平,和公义,以此夸口。这是耶和华说的。如果我今天蒙基督成为我的义,就是神把我放在基督里,使基督成为我的义。也就是说,我

是一个得救的人。我夸口, 我有聪明, 认识我是耶和华, 又知道我喜悦在世上施行慈爱, 公平, 和公义, 祂将耶稣基督赐给我, 不是为了别的, 因为祂爱我。祂爱我, 又不能不履行祂公义的属性。祂不能违背自己, 随便赦免人的罪。

今天不是让你进入另一个信仰。信仰在世上有很多。神的义是什么?就是把我们从罪恶 里拯救出来。这就必须满足神公义的要求。罗马书3:21但如今神的义在律法以外已经显 明出来,有律法和先知为证。如何知道神的义呢?写下来的就是律法。摩西五经,整个 旧约的律法。摩西五经, 历史书, 大、小先知书, 诗歌, 等等。。都包括在这里面。22就是 神的义, 因信耶稣基督(因耶稣基督的信), 加给一切相信的人, 并没有分别。今天我如 何能得到这个义呢?也就是如何能脱离因罪带下来的邪恶的审判呢?如何能脱离撒但 罪恶的权势呢?就是耶稣基督的信。如果我里面有耶稣基督的信,神的义就在我身上显 出来了。神将基督的义加给我。23因为世人都犯了罪, 亏缺了神的荣耀。没有一个人能 达到神的标准。24如今却蒙神的恩典,因基督耶稣的救赎,就白白地称义。我们能得到 神的义, 在神面前被称义, 是恩典。是不要你做任何事, 不是因为你行为比别人好, 乃是 白白的, 在神面前被称义。你只要接受耶稣基督在十字架上为你做的, 你就得到了。25 神设立耶稣作挽回祭, 是凭着耶稣的血, 借着人的信, 要显明神的义。因为他用忍耐的 心,宽容人先时所犯的罪。神已经做了,耶稣基督已经为我死在十字架上了,下一步就 是我必须接受。不是道理的问题,不是明白的问题,一接受,就成为神的儿女。约翰福音 1:12凡接待他的, 就是信他名的人, 他就赐他们权柄, 作神的儿女。13这等人不是从血 气生的,不是从情欲生的,也不是从人意生的,乃是从神生的。血气就是魂的意思。神已 经预备好了, 我必须接受。你接受就得到。

上次我们讲到神的义,接下来我们讲基督是我们的义,我们在基督里,乃是本乎神。神把我们放在基督里,基督就成为我们的义。整个救恩的起源来自神,神发起的。神的义是祂的动机。才有下面一系列的动作。如何能显明呢?罗马书1:17因为神的义,正在这福音上显明出来。这义是本于信以致于信。如经上所记,义人必因信得生。不是我好坏的问题,乃是在福音上显明出来。所以我们为什么要传福音,就是要把神的义显明出来。我们藉着信主,将神客观的义放在我里面。我们必须继续过一个生活,从信心入门,继续过信心的生活。你信了主以后,得救了,得到了神的义。你必须维持一件事情,将我起初如何接受这义,将这信心继续地持守下去。你最终就能进国度。约翰福音6:37凡父所赐给我的人,必到我这里来。到我这里来的,我总不丢弃他。整个救恩的起源是父发动的。我们到主这里来才能得救。父神发动的,祂把我们这些人带到主这里。我信了主,接受了父神的呼召,使我到主这里来。到我这里来是現在进行式,一直进行下去。主答应不丢弃你。就是在千年国度的时候,如果你还不够资格,就到外面受教育去了。

什么是不丢弃你呢?就是我现在信了主以后,继续过有信心的生活,来认识这位救的主是谁。约翰福音17:2正如你曾赐给他权柄,管理凡有血气的,叫他将永生赐给你所赐给他的人。凡到主这里来的人,当父将人放在主这里的时候,一是给他永生,这永生就是签证,我就有权柄从这个国到那个国。这是客观的。什么是是本于信以致于信?就是从信心入门,继续过信心的生活。3认识你独一的真神,并且认识你所差来的耶稣基督,这就是永生。要有生命生活的经历,认识这位主。认识独一真神,要认识你所差来的耶稣。你就有进国度的永生。这里有两个永生,一个是婴孩的,刚刚生下来的,一个是进

国度的。进国度成熟的永生使你能够进国度。马太福音7:21凡称呼我主阿,主阿的人,不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人,才能进去。(没有第二条路)22当那日必有许多人对我说,主阿,主阿,我们不是奉你的名传道,奉你的名赶鬼,奉你的名行许多异能吗?23我就明明地告诉他们说,我从来不认识你们,你们这些作恶的人,离开我去吧。这里的认识要有生命的经历。你信了主,不僅是挂名的基督徒。你敢跟人说,你看见我就是看见神的义吗?

你信了主,但每次聚会都迟到,要么就是两三年才见你一次。主说,我不认识你。主称你是作恶的人。什么是作恶的人?不是做了什么伤天害理的事,而是你不遵守神的话。就是不遵守天父旨意的人。我们信主,就应该过教会的生活。我们今天在教会里过生活,就是神的国的预场。将来你能不能进神的国,就看你如何过教会生活。罗马书14:17因为神的国,不在乎吃喝,只在乎公义,和平,并圣灵中的喜乐。如果我从来没有在神的国里经历,怎么可能进入实际的神的国度呢?也就是说我是一个不法的人。不是你做了什么恶事,而是你没有遵行神的旨意。

哥林多后书5:21神使那无罪的(无罪原文作不知罪)(γινώσκω; 知就是认识), 替我们成为罪。好叫我们在他里面成为神的义。从来没有经历过罪的人子耶稣, 使祂站在我的地位, 为我们成为罪人。我们过去, 现在, 将来所有的罪都在主耶稣的肩膀上了。以赛亚53:6我们都如羊走迷, 各人偏行己路。耶和华使我们众人的罪孽都归在他身上。10耶和华却定意(或作喜悦)将他压伤, 使他受痛苦。耶和华以他为赎罪祭。(或作他献本身为赎罪祭)他必看见后裔, 并且延长年日, 耶和华所喜悦的事, 必在他手中亨通。在神的义里面, 神祂又爱我们, 所以祂必须让主耶稣替我们担当了所有的罪。使祂成为赎罪祭。

不是我们的行为,我们的功绩使我们成为神的义。乃是神起初就预定好的。我们凭着信心来接受。罗马书3:22就是神的义,因信耶稣基督,加给一切相信的人,并没有分别。这就是神的义。神的义能加在我们身上,不是因为我们的行为,而是因为我们接受基督耶稣。接受基督耶稣以后,这信在我们身上产生了对祂的信心。凭着这个,神的义加在我身上。你只要简简单单地接受就有。

二、如何神的义在我們身上?

如何让人在我们身上看见神的义?这就是我们今天的主题。这是神所要的。不是接受主就算了。我们如何能够经历这些事情?神的义如何在我身上呈现出来?约翰福音6:45在先知书上写着说,他们都要蒙神的教训。凡听见父之教训又学习的,就到我这里来。我接受了主以后,我要过一种生活,听教训,学教训,这教训就会在我身上产生,呈现神的义。以赛亚54:13你的儿女都要受耶和华的教训。你的儿女必大享平安。如果你来到神面前听这教训,学这教训,就是神的话,带下的结果是大享平安。你可能会遇到很多事情,但不要怕。14你必因公义得坚立。必远离欺压,不至害怕。你必远离惊吓,惊吓必不临近你。15即或有人聚集,却不由于我。凡聚集攻击你的,必因你仆倒。(因你仆倒或作投降你)你所面对的负面的东西都不能影响到你,因为你学习神的教训。16吹嘘炭火,打造合用器械的铁匠,是我所造。残害人行毁灭的,也是我所造。17凡为攻击你造

成的器械,必不利用。凡在审判时兴起用舌攻击你的,你必定他为有罪。这是耶和华仆人的产业,是他们从我所得的义。这是耶和华说的。如果我好好地聆听神对我的教训,我所得的产业是他们从我所得的义。如果你好好地学习神对你的教训,你就得到这个产业。这是耶和华说的。

我们要好好地听神的话,听了以后要好好地学习。我们怎么学?法利赛人也学习律法,但主耶稣说,马太福音6:5你们祷告的时候,不可像那假冒为善的人,爱站在会堂里和十字路口上祷告,故意叫人看见。我实在告诉你们,他们已经得了他们的赏赐。法利赛人虽然学律法,虽然他们有敬畏的行为,但主说他们是假冒为善的人。这种学习态度不可有。马太福音7:15你们要防备假先知。他们到你们这里来,外面披着羊皮,里面却是残暴的狼。他们表面上有,内心没有。路加福音18:9耶稣向那些仗着自己是义人,藐视别人的,设一个比喻,10说,有两个人上殿里去祷告。一个是法利赛人,一个是税吏。11法利赛人站着,自言自语的祷告说,神阿,我感谢你,我不像别人,勒索,不义,奸淫,也不像这个税吏。12我一个礼拜禁食两次,凡我所得的,都捐上十分之一。13那税吏远远地站着,连举目望天也不敢,只捶着胸说,神阿,开恩可怜我这个罪人。表面上你遵守律法,敬虔,献祭,禁食,奉献,但是主说他们是自義的人。

更大的难处是, 马太福音5:17莫想我来要废掉律法和先知。我来不是要废掉, 乃是要成全。18我实在告诉你们, 就是到天地都废去了, 律法的一点一画也不能废去, 都要成全。法利赛人遵守口传的律法613条。365条被定规是不可以做的, 248条定规是可以做的。他们把口传的律法放在和摩西五经同等的地位, 跟神的律法同等。主耶稣来的时候, 在安息日医治病人。他们说主耶稣违背律法。无论做什么, 不合乎他们口传的律法, 就是违背律法。他们以为主耶稣来是把这些律法废掉。耶稣说, 我不是, 我反而是成全律法。这些人他们要遵守神的话, 但不明白到底神的话是什么意思。不明白什么是安息日。主耶稣来实在是成全了律法, 教导他们律法主要的意思是什么。一点一画也不能废去, 都要成全。主耶稣没有把整个旧约的律法废掉。

律法包括道德方面的,司法方面的,礼仪方面的,比如祭司的体系。基督来了,全部成全了。司法,行政方面的,公义不公义,公平不公平这些事情,主耶稣将它們成全了。你只要有基督的生命,就都成全了。道德的律,就像摩西五经所说的,主耶稣从来没有说要废掉,反而成全了。让人明白律法的意思是什么。譬如,不可杀人,主耶稣说,你恨人都不可以。主耶稣没有废掉,反而成全。门徒们争大小。这些行律法的人都希望在别人面前表现,我比你敬虔,我在神的国里比你大。马太福音5:19所以无论何人废掉这诫命中最小的一条,又教训人这样作,他在天国要称为最小的。但无论何人遵行这诫命,又教训人遵行,他在天国要称为大的。当雅各,约翰跟主说,一个坐在主的左边,一个坐在主的右边(可10:35-37)。主说,这位置不是我来决定的,而是父神。怎么决定呢?什么是大的呢?你如果遵守神的话,又教导人去遵守,你就是大的。不在乎你的恩赐大小,不在乎你地位大小,不在乎你财物多少,不在乎你能力大小,而是在乎你对神话的态度。你遵守神的话,又教导人去遵守,你就是最大的。主耶稣把答案告诉我们了。谁来决定呢?父神。

马太福音5:20我告诉你们,你们的义,若不胜于文士和法利赛人的义,断不能进天国。我们的义是什么?我们信了主耶稣以后,神将祂的义给了我们。使我们在基督里,成为神的义。成为,从原来是不义的,经过一定的程序,成为神的义。哥林多后书5:21神使那无罪的(无罪原文作不知罪),替我们成为罪。好叫我们在他里面成为神的义。祂不是说是,是就是等于。但祂是成为,有一个过程的。主耶稣说,我是,主耶稣就是羊的门,主耶稣就是好牧人,主耶稣就是世上的光,这些都是和主耶稣划等号的。这里不是,这里是成为,从原来的不是,因为我在主里面,有一个过程,主把我变化成神的义。这是希腊文的意思。不是说我们是神的义,我们从来不会是神的义。客观上我们接受从神来的义,虽然我得救了,但你没有把神的义在你身上转成看得见的义。没有神的义在你身上呈现出来,就进不了神的国。

所以我们要过一种生活,要学。学的过程中我们必须要明白。你如果明白神的旨意,你就知道应该如何行。如何明白神的旨意呢?就是爱惜光阴。以弗所书5:15你们要谨慎行事,不要像愚昧人,当像智慧人。16要爱惜光阴,因为现今的世代邪恶。我们不能来聚会,因为有很多事要做。什么是智慧,什么是愚昧?神量给人,每一个人有不同的时段。你把这段用完了,你下面留下多少?如果神给你100块,你用掉了70块,剩下的30怎么办?神给了你,将来要交账的。公司给你预算,好好经营一下,完成项目。年终要做汇报。假如100万完成一个计划,但不幸的很,你照自己的意思用掉预算去作其它地方。真正做事的时候才发现,只剩下30万。你怎么办?哥林多前书3:12若有人用金,银,宝石,草木,禾楷,在这根基上建造。我有一个计划,神让我去建造。有的人是用金银宝石,有的人用草木禾楷。用金,银,宝石,他用的成本就高了,花费就大。但建造出来的结果就不一样。如果你把资本都亏了,没有钱建造好的东西,就滥竽充数,买了草木禾楷。建造看起来一样,但结果不一样。因为建造的工程要经过试验。你来到年终汇报,你的东西经过测试,全被客户退回来了。你怎么办?

我们要好好地算计, 什么是智慧, 什么是愚昧?为什么要爱惜光阴呢?因为神给我的就 这么多。我应该做一个有智慧的人。谁是我们的智慧呢?哥林多前书1:30但你们得在基 督耶稣里, 是本乎神, 神又使他成为我们的智慧, 公义, 圣洁, 救赎。只有神的智慧才是 真的智慧。什么是爱惜光阴?就是珍惜神你所量给我的,我不随随便便把它浪费掉。这 就是爱惜光阴。慎重地,精准地,好好使用神给我的。而不随我自己的意思行。而是愿意 照神的意思行。这种人才是智慧的人。他才能明白主的旨意。当你能明白主的旨意以后 ,就不一样了。约翰一书5:14我们若照他的旨意求什么,他就听我们。这是我们向他所 存坦然无惧的心。15既然知道他听我们一切所求的, 就知道我们所求于他的无不得着。 智慧人能明白主的旨意。因为明白的缘故,我不会浪费时间,我知道主的心意是什么。 我无论做什么, 求什么, 神都答应。这是一个应许。约翰福音15:4你们要常在我里面. 我也常在你们里面。枝子若不常在葡萄树上,自己就不能结果子。你们若不常在我里面 ,也是这样。遵守主的旨意就是住在主里面的意思。哥林多后书5:21神使那无罪的(无 罪原文作不知罪),替我们成为罪。好叫我们在他里面成为神的义。神把我们放在基督 里, 使我们成为神义。什么是在基督里呢?就是这里所说的, 住在基督里面。5我是葡萄 树, 你们是枝子。常在我里面的, 我也常在他里面, 这人就多结果子。因为离了我, 你们 就不能作什么。6人若不常在我里面,就像枝子丢在外面枯干, 人拾起来, 扔在火里烧 了。7你们若常在我里面,我的话也常在你们里面,凡你们所愿意的,祈求就给你们成

就。8你们多结果子,我父就因此得荣耀,你们也就是我的门徒了。这是主耶稣的应许。我们怎么能住在主里面?就是在祂的话里面。我们在祂的话里面,祂也住在我里面。这是相互的。如果我们这样做,我们会多结果子。

所以我们应该常来聚会。信了主,不要留在家里。藉着聚会,查经来认识神的话。活出一种生活,让神得荣耀。

我们来看保罗的见证。保罗到马其顿传福音,在腓立比受害,被抓了起来。因为他把一个使女身上的鬼赶走了。使女的主人見得利的门路没有了。就起哄。使徒行传16:16后来,我们往那祷告的地方去。有一个使女迎着面来,她被巫鬼所附,用法术,叫她主人们大得财利。17她跟随保罗和我们,喊着说,这些人是至高神的仆人,对你们传说救人的道。18她一连多日这样喊叫,保罗就心中厌烦,转身对那鬼说,我奉耶稣基督的名,吩咐你从她身上出来。那鬼当时就出来了。结果主人没有办法藉着这个使女赚钱了,就起哄,告到官长那里。官长就不明不白,不公义地把保罗抓起来,打他,把他关在监狱里。保罗有没有因此埋怨呢?没有。保罗在监狱里还唱歌。半夜里地震,监狱的门自动打开了。保罗还在监狱里面。结果狱卒吓到了。因为囚犯逃掉,他们要受刑的。保罗对他说,我还在这里,你不要伤害自己。因此,狱卒全家都得救了。因为保罗、西拉是罗马公民,官长就把他们放了。保罗说,我们是罗马公民,不能这么不明不白地打了,抓了,又放了。你要叫官长亲自把我们请出去。他们的官长吓住了,因为罗马公民是不能随便对待的。没有审判就这么随便抓起来,是有问题的。他们害怕了,劝他们,领他们出来。叫他们离开,不要待在腓立比了。因此他来到帖撒罗尼迦。

在帖撒罗尼迦几个月的时间。贴撒罗尼迦前书2:1弟兄们, 你们自己原晓得我们进到你 们那里,并不是徒然的。2我们从前在腓立比被害受辱,这是你们知道的。然而还是靠我 们的神放开胆量, 在大争战中把神的福音传给你们。我们如何在保罗身上看见神的 义。他受这么多的灾害,难处。虽然被不公平地对待,他没有上告官长,为自己伸冤。 他离开了,来到帖撒罗尼迦。继续放胆传神的福音。3我们的劝勉,不是出于错误,不是 出于污秽,也不是用诡诈。当时,第一世纪,罗马帝国,有很多游行各地的所谓的传道 人。他们传哲学、传宗教、传法术。他们用各样话语、能说善变、各样技巧和言语。为了 迎合人的心,抬高自己的名誉,为了从你那里得利。主要就是为了钱。动机是污秽的, 不纯洁的, 贪心。保罗说, 我不是。我跟这些人不一样。4但神既然验中了我们, 把福音 托付我们,我们就照样讲,不是要讨人喜欢,乃是要讨那察验我们心的神喜欢。神让他 怎么做,他就怎么做。不是照人的意思,不是迎合人的喜好,不是为金钱。不是用谄媚 的话来迎合人, 绝对不是。保罗对待刚刚得救的帖撒罗尼迦信徒们就像母亲对待刚刚出 生的婴孩。8我们既是这样爱你们,不但愿意将神的福音给你们,连自己的性命也愿意给 你们, 因你们是我们所疼爱的。9弟兄们, 你们记念我们的辛苦劳碌, 昼夜作工, 传神的 福音给你们,免得叫你们一人受累。保罗到任何一个地方,没有求当地的人供应他的需 要。不像那些游行各地的所谓的传教人,他自己辛苦劳碌,昼夜作工,传神的福音。他靠 自己的双手编制帐篷。

使徒行传18:1这事以后,保罗离了雅典,来到哥林多。2遇见一个犹太人,名叫亚居拉,他生在本都。因为革老丢命犹太人都离开罗马,新近带着妻百基拉,从义大利来。保罗

就投奔了他们。3他们本是制造帐棚为业。保罗因与他们同业,就和他们同住作工。4每 逢安息日, 保罗在会堂里辩论, 劝化犹太人和希利尼人。他不但供应自己, 还供应同工 们的需要。保罗和以弗所教会的长老告别的时候, 他说, 使徒行传20:32如今我把你们 交托神, 和他恩惠的道。这道能建立你们, 叫你们和一切成圣的人同得基业。33我未曾 贪图一个人的金、银、衣服。34我这两只手、常供给我和同人的需用、这是你们自己知道 的。35我凡事给你们作榜样, 叫你们知道, 应当这样劳苦, 扶助软弱的人, 又当记念主耶 稣的话,说,施比受更为有福。保罗到任何地方,他没有使用他的权柄。他的权柄是,传 福音应该靠福音养生的。他没有。哥林多前书9:13你们岂不知为圣事劳碌的。就吃殿中 的物吗?伺候祭坛的, 就分领坛上的物吗?14主也是这样命定, 叫传福音的靠着福音养 生。15但这权柄我全没有用过。他有没有接受其他教会的供应呢?有。但不是当地的。 腓立比书4:15腓立比人哪, 你们也知道我初传福音, 离了马其顿的时候, 论到授受的事 ,除了你们以外,并没有别的教会供给我。16就是我在帖撒罗尼迦,你们也一次两次的, 打发人供给我的需用。17我并不求什么馈送, 所求的就是你们的果子渐渐增多, 归在你 们的账上。保罗在帖撒罗尼迦没有向帖撒罗尼迦的弟兄姊妹要过一毛钱。是腓立比教 会的人供应他的需要,他接受了。他这样做的缘故就是因为,帖撒罗尼迦前书2:9弟兄 们, 你们记念我们的辛苦劳碌, 昼夜作工, 传神的福音给你们, 免得叫你们一人受累。10 我们向你们信主的人, 是何等圣洁, 公义, 无可指摘, 有你们作见证, 也有神作见证。如 果他向帖撒罗尼迦的弟兄求得供应的结果会造成什么?他们就会把保罗看做和那些在 各地游行的传道人一样,没有区别。是为了钱才来传福音的。所以保罗一分钱都没向他 们要。这就是智慧。所以,他敢跟他们说,10我们向你们信主的人,是何等圣洁,公义, 无可指摘, 在他身上看见神的义。无可指责。

如果他在帖撒罗尼迦收取奉献款,供应他生活的需要,他就一句话都没办法说了。这就是彰显神的义。所以他可以让他们模仿保罗,西拉,提摩太这些同工们,效仿他们的行为。帖撒罗尼迦前书1:5因为我们的福音传到你们那里,不独在乎言语,也在乎权能和圣灵,并充足的信心,正如你们知道我们在你们那里,为你们的缘故是怎样为人。6并且你们在大难之中,蒙了圣灵所赐的喜乐,领受真道,就效法我们,也效法了主。如何让帖撒罗尼迦的圣徒们模仿保罗他们?如果他们拿了钱,就没有办法模仿了。因为当时的背景是这个样子。到处都是游行各地的传教士,他们是为了金钱的缘故迷惑人。有人控告保罗也是一样。保罗说,我不是。真理显出来了,他一毛钱都没拿。别的教会供应他,这是另外一件事情。

神的义需要我们去听教训,学习教训,在我们生活中显出来。如果不在我生活中显出来,保证你进不了神的国。我们的义,若不胜于文士和法利赛人的义,断不能进天国。文士和法利赛人他们也学,他们做的比你还厉害。但他们所做的不是圣经里面所说的,遵守神的话。凡遵行这诫命,又教训人遵行,他在天国要称为大的。信主是基本的,你还要学,要受教。就像婴孩生下来,你要喂他吃,使他能够长大。还要上学,受教,才会成人。同样的道理。我们得到神的义,如果在我身上没有显出来,就亏了。

祷告:

主,我们感谢你!请你看顾今天所交通的。主让我们知道,神你都已经预备好了。这都是恩典。我们能在基督里成为神的义都是恩典。但必须是在我身上能够表明出来,能够

显现出来。不然进不了国度。求你祝福这些话语。这样的祷告奉主耶稣基督的名求,阿们!